

2019年5月 10日
星期五 己亥年四月初六

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

钱瓯遂昌



钱瓯遂昌
数字报

遂昌新闻
微信公众号

今日四版 第2723期

中共遂昌县委主管 遂昌县新闻传媒中心主办

新闻热线:8126226

陈小平来遂调研

本报讯(记者 傅长琪)昨日,省政协副主席陈小平一行来遂就“加强农村饮用水水源保护”和“打通农村金融服务最后一公里”工作进行调研。市政协副主席金爱武,县委常委、常务副县长许积标,县政协副主席潘堂根陪同调研或参加座谈。

陈小平一行先后赴石练镇水库厂、三仁畲族乡吴处水库、云峰街道农村金融服务点,分别就“加强农村饮用水水源保护”和“打通农村金融服务最后一公里”工作进行实地调研。

“水库上游有没有农户?距离多远?”来到石练镇水库,一下车,陈小平便沿着水库沿岸边走边看,并不时关切地询问起水库的相关情况。随后,陈小平来到水库下方的石练水厂,向水厂负责人详细了解水厂的供水区域、设备运维、安全管理等相关情况。在三仁畲族乡

吴处水库,陈小平走上水库大坝,实地察看水库周边农业生产现状,并与相关负责人就落实水源保护长效机制、出台水源地保护的区域政策等话题进行讨论研究。

为破解农村金融服务“最后一公里”,中国建设银行遂昌县支行与浙江赶街电子商务有限公司跨界合作,运用互联网思维进行开放式创新,依托“赶街”乡镇服务站,大力推广“裕农通”普惠金融业务,搭建起“银行窗口,就在村口”的“村口银行”。在云峰街道云峰普惠金融服务点,陈小平详细了解了“裕农通”普惠金融业务开展的相关情况。随后,他来到云峰街道浩洋村金融便民服务点——丰收驿站,得知农户在家门口的小卖部就能享受银行存取款、转账汇款、查询代购、代缴税费等基础金融服务时,他连连点头肯定。

座谈会上,我县围绕农村饮用水水源保护和农村金融服务两方面工作进行了汇报。调研组成员在听取汇报后,与我县相关部门、银行进行了深入交流和探讨。就农村饮用水水源保护工作,陈小平强调,要按照省委省政府、各级党委政府的部署要求,对照标准、统一排查、摸清家底,因地制宜地给农村饮用水源地实行分类管理。要加强源头治理和协同管理,部门之间及部门与乡镇、村之间要明确职责,加强整治,有的放矢,确保取得实效。

就农村金融服务工作,陈小平强调,要从乡村振兴战略的高度去审视农村金融服务工作,做到思想上要再重视、改革上要再深化、服务上要再创新,真正促进城乡要素、资源的流动,构建新型农村金融生态体系,努力打通农村金融服务“最后一公里”。



从高处俯瞰湖山乡珠村畈村农家庭院,各种鲜花开遍庭院,犹如一座山里的小花园。近年来,我县积极创建一批以改善人居环境、提升村庄品味、促进乡风文明为目的的高品质“美丽庭院”,进一步改善了人居环境,提升了美丽乡村品质。

记者 章建辉 摄

妙高街道召开“一格一警”工作动员会

本报讯(记者 潘华骏)昨日下午,妙高街道“一格一警”工作暨深化全科网格建设“1+X”组团式服务工作动员会召开。副县长、公安局局长陈积林参加会议。

据了解,本次会议旨在贯彻落实全县“一格一警”现场会暨深化全科网格建设“1+X”组团式服务工作推进会议精神,对妙高街道“一格一警”工作和全科网格建设“1+X”组团式服务工作进行动员部署,深入推进街道基层社会治理工作,切实提升人民群众

的安全感和满意度。

会议指出,推行“一格一警”工作是适应现实斗争的需要,是发扬“枫桥经验”的需要,是加强巩固基层政权的需要,是增进干群关系的需要,推行“一格一警”工作对巩固基层政权、推进平安乡村建设具有重要意义。

就加快推进“一格一警”工作,会议强调,要切实将“一格一警”工作上升为党委政府工程,推动形成“党委政府领导、公安机关主导、相关部门共建”的农村警务

新格局。要充分发挥驻村干部、驻村律师、驻村医生作用,形成工作合力,主动上门,走家串户,了解社情,掌握民意,做到人熟、地熟、情况熟。要积极主动融入到这项工作中,零距离为群众排忧解难,主动为辖区群众送平安、送服务、送温暖,为我县社会治安持续稳定和建国70周年大庆顺利进行作出应有的贡献。

会议结束后,从事“一格一警”工作和信访代办工作的网格员开展了业务培训。

省文明办副主任王先中来遂调研新时代文明实践中心试点建设工作

本报讯(记者 张巧燕)昨日,省文明办副主任王先中率调研组来我县调研新时代文明实践中心试点建设工作,先后到石练镇淤溪村、县新时代文明实践中心、县供电公司,对新时代文明实践站、中心、点上所开展的各种工作进行了调研。县委常委、宣传部长郭劲松陪同。

“这个书吧日常开放时间是怎么样的?”“电视上的这个新时代文明实践平台,平时您会点进去看吗?”……王先中一行首先来到石练镇淤溪村,向村干部详细询问了智慧文化礼堂、新农民文明银行、耕读书吧等点位的日常运行情况,并走入农户家中,与群众面对面交流,收集他们的意见、建议。

在位于县城市文化综合体内的遂昌县新时代文明实践中心,王先中一行认真听取了我县开展新时代文明实践的各项汇报,并详细了解了我县新时代文明实践电子智慧系统和新时代文明实践电视端平台的管理运转模式。

新时代文明实践

市第六届老年人体育运动会乒乓球交流活动圆满闭幕

本报讯(记者 王程程)昨日上午,市第六届老年人体育运动会乒乓球交流活动在我县体育馆圆满闭幕。县人大主任尹建中出席闭幕式。

记者了解到,本次乒乓球交流活动由市老年人体育协会主办,县老年人体育协会、市老年人体育协会乒乓球专业分会承办,县老年体协乒乓球协会协办。来自全市10支参赛代表队,共80余人参加本次比赛。

经过三天的激烈角逐,各代表队老年选手在比赛中尽显体育精神风貌,最终,遂昌县代表队、云和县代表队、龙泉县代表队三支队伍获得优胜奖,同时,大赛也评选出优秀团体奖、优秀运动员奖和最佳裁判奖。

近年来,为增强老年人身体素质,促进全民健身,构建和谐社会,我县老年人体育协会积极开展丰富多彩的老年人体育文化交流活动和培训课程,弘扬传统体育文化。参赛的老年朋友们纷纷表示,此次比赛,他们本着“友谊第一、比赛第二”的心态来参加,通过这样的机会不仅可以广泛交友、强健体魄,还切实感受到了遂昌良好的老年人体育氛围。

“通过乒乓球交流活动,不仅丰富了我县老年朋友的业余文化生活,增进他们相互之间的交流,营造‘健康、团结、奋进、和谐’的团队氛围,同时也培养了他们的团队协作精神。”县老年体协相关负责人说。

50名年轻干部集中“充电”

诸暨—遂昌年轻干部培训班在遂昌举行

本报讯(记者 李杰 通讯员 叶锦雄)“年轻干部要强化勇于担当、敢于负责的工作态度,争做实干担当、年轻有为的干部……”昨日,诸暨—遂昌年轻干部提高班在遂昌举行,来自诸暨、遂昌的50名年轻参加培训。县领导董光辉、周黎平参加开班仪式。

据悉,针对中青年干部特点和成长需求,本次培训班将通过系统化、专业化教育培训,促进年轻干部牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,提升大局观念、担当意识和履职能力,培养造就绝对忠诚、敢当重任、勇立潮头的优秀年轻干部队伍。

培训班从5月6日至11日举行,此前全体学员在诸暨先后

进行实地参观和现场教学,了解诸暨的发展情况、经济形势、干部工作情况等。“这是一次很好的交流学习机会,让我们可以学习了解诸暨年轻干部的工作环境、工作理念、工作作风,取长补短,帮助自己以更好的姿态投入到工作中。”来自北界镇的年轻干部周敏莉说。

培训班学员在遂昌还将前往王村口镇、汤显祖纪念馆等地进行现场教学培训。“培训过程中,我们将强化党性锻炼,把党性锻炼贯穿于教学的全过程,同时坚持理论联系实际,加强交流研讨,创新教学方式,使教学过程成为思考、探讨、交流、提高的过程,为年轻干部的成长奠定坚实基础。”县委党校相关负责人说。